
Šťastné manželství – Prosperující fi rma – Zdravé děti
Štěstí – Prosperita – Zdraví

Feng Shui je účinný nástroj, jak ve vašem bytě nebo domě 
vyhledat místa, která Vám prospívají a která na-

opak ne. Pomocí nástrojů Feng Shui můžeme zjistit, má-li někdo zdravotní, partner-
ské nebo fi nanční problémy; vyhledat původce jejich vzniku a odstranit jej. K tomu 
slouží starověké čínské techniky BaZhai (Osm sídel), Xuan Kong Fei Xing (Létající 
hvězda), BaZi (4 pilíře lidského osudu). Tyto techniky se používaly ve starověké Číně 
pro zajištění prospěchu a blahobytu Císaře a byly předávány výhradně ústní cestou 
z učitele na žáka. Díky kvalitním překladům starověkých děl JOEY JAPEM, světovou 
celebritou v oblasti Tradičního Feng Shui a zakladatelem Akademie čínské metafy-
ziky, máme možnost tyto tajné techniky studovat i my. Feng Shui nám otevře dveře 
úspěchu, prosperity a zdraví. Pomůže nám využívat příležitosti, které se kolem nás 
nabízejí. V Malajsii ho využívají nejenom fyzické osoby, ale i velké fi rmy jako jsou IBM, 
Microsoft, Samsung.

Aura-Soma je nádherná barevná terapie, kterou vynalezla britská farmaceutka Vic-
ky Wallová, jež celý život zasvětila léčení lidí rostlinami. Aura-Soma patří 

k novodobým celostním terapiím. Jedná se o unikátní metodu, která je syntézou působení drahých kamenů, mi-
nerálů, energií rostlin a barevné terapie. Je všeobecně známo, že fyzické nemoci bývají až tím „posledním výkři-
kem“ naší bytosti. Na fyzické rovině se totiž projeví pouze takové energetické nerovnováhy, které ještě nebyly 
zpracovány na jemnějších úrovních. Tyto nerovnováhy mají své příčiny, a právě jimi se Aura-Soma zabývá. Pracuje 
s příčinami a souvislostmi „nemocí“, které se projevují v rovině našich emocí, vlastností a chování, či na našem 

těle. Aura-Soma bývá nazývána léčbou duše. Znamená to, že nám pomáhá 
harmonizovat duchovní, emocionální, mentální a fyzickou rovinu naší bytosti 
a nalézat kontakt s naším vnitřním vedením.
Obě tyto metody tvoří dvojitý helix (spirálu). Jedna na nás působí zvnějšku 
dovnitř. Vnější prostor kolem nás ovlivňuje náš vnitřní svět a druhá působí 
zevnitř ven. Každá vnitřní změna má za následek změnu chování okolí k nám. 
Kombinace obou dvou systémů vytváří velice účinný mechanismus, jak ovliv-
nit svůj život - svůj osud a nasměrovat ho pro nás potřebným směrem.

Barva je životní energie, energie je radost, radost je úspěch, úspěch je tok peněz,
tok peněz je radost, radost je život a život je barva.

Kontakt:
Mobil: +420 777 232 610
E-mail: randikova@aurasomaafengshui.eu

www.aurasomaafengshui.eu
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